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Щодо надання інформації 
про електронні комунікаційні 
мережі, які експлуатують 
постачальники електронних 
комунікаційних мереж та/або
послуг, до НЦУ

Шановний пане Олександре!

Національним центром оперативно-технічного управління електронними  
комунікаційними мережами України (далі – НЦУ) опрацьовано Вашого листа 
від 16.02.2026 № 11/4 про загрозу національній безпеці України через 
централізований збір та концентрацію відомостей щодо ресурсів усіх 
електронних комунікаційних мереж, які забезпечують управління державою, 
оповіщення населення, потреби національної безпеки, оборони, охорони 
правопорядку. За результатами опрацювання повідомляємо таке.

Законом України від 16.12.2020 № 1089-IX «Про електронні комунікації» 
визначено, що «з метою забезпечення можливості виконання функцій, 
покладених на національний центр оперативно-технічного управління 
електронними комунікаційними мережами України, постачальники електронних 
комунікаційних мереж та/або послуг зобов’язані надавати інформацію 
про електронні комунікаційні мережі, які вони експлуатують, їх стан в обсязі 
та порядку, що встановлює Кабінет Міністрів України» (частина шоста 
статті 32).

Обсяги та порядок подання інформації про електронні комунікаційні мережі 
до НЦУ визначені пунктами 56-62 Порядку створення та діяльності системи 
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оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами 
загального користування та Національного центру оперативно-технічного 
управління електронними комунікаційними мережами України для цілей 
оборони та безпеки держави в умовах надзвичайної ситуації, надзвичайного 
або воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 24.01.2025 № 75 (далі – Порядок), та додатками 1-5 до Порядку.

Листом НЦУ від 30.01.2026 №68/05-71/2026 постачальникам електронних 
комунікаційних мереж та/або послуг було нагадано про їхній обов’язок  надавати 
інформацію про електронні комунікаційні мережі, які вони експлуатують, їх стан 
в обсязі та порядку, що встановлює Кабінет Міністрів України.

НЦУ з повагою ставиться до пильності учасників Інтернет Асоціації 
України щодо захисту електронних комунікаційних мереж та уникнення загроз 
національній безпеці України.

Разом з цим, не дивлячись на упереджене ставлення Інтернет Асоціації 
України до певних норм законодавства України та до листа НЦУ, нагадуємо 
про обов’язок постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг 
своєчасно подавати до НЦУ інформацію, зазначену другим, третім та четвертим 
абзацами пункту 56 та пунктом 57 Порядку.  

Також повідомляємо, що НЦУ здійснено первинну авторизацію з безпеки 
інформаційно-аналітичної системи оперативно-технічного управління 
(далі –   ІАС ОТУ) та ІАС ОТУ включена до переліку авторизованих систем 
з безпеки 15.12.2025 за № 15 на підставі рішення 04/04/02-2577/ДСК/ВС1 
від 15.12.2026 (https://cip.gov.ua/ua/news/perelik-avtorizovanikh-sistem-z-bezpeki).

Відповідно до абзацу другого пункту 64 Порядку «Посадові та службові 
особи Національного центру зобов’язані не розголошувати і не використовувати 
в інший спосіб інформацію з обмеженим доступом, що стала їм відома у зв’язку 
з виконанням своїх службових повноважень та професійних обов’язків, крім 
випадків, установлених законом і лише в інтересах національної безпеки».  
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